011 formatiranje brojeva

dopmaTtupame 6pojesa

MoHeKap, je noTpebHO Apyrauvje popmaTmpaTh NpmKas 6pojesa Ha eKpaHy, WTo ce NocebHO 0AHOCHK Ha
AeunmanHe 6pojese.

Kaaa ce npukasyje 6poj ca 3ape3om npeko PpyHKumje print, oH ce moxe nojaButn Kopuwherem go 12
3HayvajHuX umdapa.

Mpumep 01) NpurKas peanHor bpoja 6e3 goaaTHOr popmaTmpara

ukupno_zaduzenje = 5000.0

mesecna_rata = ukupno_zaduzenje / 12.0

print('Mesecna rata je', mesecna_rata)

Aaje: Mesecna rata je 416.666666667

Kopuwherem yrpaheHe ¢yHKuuje format moryhe je dopmaTtupat nsrneg 6pojesa Ha nu3nasy.
®dyHKunja format npu no3mBy npmnaodaje aAa aprymeHTta GyHKUMjU: BpOjHY BpeaHOCT U cneundukaTop
dopmara.
Cneundukatop dopmata je CTPUHT KOU CagpW CneuujasHe 3HaKe KOju YKasyjy Kako ce XKeu
dopmaTtmparbe 6pojHe BpeaHOCTU.
format(12345.6789, '.2f')
Y npumepy, npsu aprymeHT je float 6poj 12345.6789 Koju ce kenm popmatnpaTtu.
Opyrv aprymeHT je ctpuHr “.2f" a 10 je cneumduratop ¢opmara:
e .2 3HauuM NPeuM3HOCT, YKasyje [a Ce *Kenu 3a0KpyKuBake bpoja Ha ABa AeuMmanHa mecTa (aga
MecCTa Nnoc/e Tayke)
e Cnoso f yKasyje je Tn 6poja Koju ce xenn popmatnpatu float
®yHKumja format Bpaha cTpuHr ca popmatTmpaHmum bpojem.
print(format(12345.6789, '.2f'))
naje: 12345.68

PopmaTnpare y Hay4HO| HOTaLM|U

Opyrn HauMH NpeacTaB/batba peasHuX bpojesa je y HayuHoj (scientific) HoTaumju:
print(format(12345.6789, 'e'))

1.234568e+04

print(format(12345.6789, '.2e'))

1.23e+04

CnoBo e 03Ha4YaBa eKCNOHEHT (MoKe 6uTh U E)

YnoTtpeba 3ape3 cenapatopa

print(format(12345.6789, ',.2f'))

12,345.68

print(format(123456789.456, ',.2f'))

123,456,789.46

print(format(12345.6789, ',f'))

12,345.678900

Y nocnegrtem npumepy ce KOPUCTU 3apes3 cenapatop a/iv ce He HaBoAM nogaTak O MPeLM3HOCTU
dopmaTtupamba.
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Mpumep 02)

mesecna_rata = 5000.0

ukupno_zaduzenje = mesecna_rata * 12

print('Tvoje ukupno zaduzenje je $', \
format(ukupno_zaduzenje, ',.2f"), \
sep="

Tvoje ukupno zaduzenje je $60,000.00

MuHMMaNHA WKNMPUHA NO/ba

MWHUMaNHa WKpPKHA No/ba je 6pOj MecTa Koju ce KopucTe 3a NPUKaA3 BPeAHOCTH.

print('The number is', format(12345.6789, '12,.2f'))

The number is 12,345.68

Y npumepy, 12 3HauuM Aa je MMHUMA/IHA WMPUHA NoJba 3a NpUKas bpojesa 12. Y npumepy je 12,345.68
ca makbe mecTa (Mma 9 mecTa). Y oBakBUM c/y4YajeBrma, bpoj ce NocTaB/ba CKPO3 AECHO Y NoJsby. AKO
je BpeAHOCT npeBennKa aa bu ce cmectuna y oapeheHy WWPUHY NoJba, NO/be Ce ayTOMATCKU
nosehasa ga 6u ce npunaroguno.

print('The number is', format(12345.6789, '12.2f")) e

The number is 12345.68

YmecTto Kopuwhera ¢, Kopuctu ce % 3a popmaTuparbe Kao NpoLeHaTa:

print(format(0.5, '%'))

50.000000%

print(format(0.5, '.0%'))

50%

Popmatuparse uenmx bpojesa

Mpudopmatnpamy Lenm 6pojesa Kopuctu ce obenexxkaay d U He moxe ce cneumpuLnpaTh

NPeLm3HOCT:

print(format(123456, 'd')) #bez formatiranja

123456

print(format(123456, ',d')) #sa zarez separatorom

123,456

print(format(123456, '10d')) #polje sirine 10
123456

print(format(123456, '10,d')) #sa zarez separatorom i u polju sirine 10
123,456
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